

Na 43. sjednici Školskog odbora Osnovne škole Lapad, Dubrovnik koja je održana dana 27. listopada 2023. godine s početkom u 15:30 sati Školski odbor donio je

Zaključak

Usvaja se zapisnik s 42. sjednice Školskog odbora održane dana 11. listopada 2023.g.

Zaključak

Daje se prethodne suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za zasnivanje radnog odnosa, sklapanje ugovora o radu s radnicima na sljedećim radnim mjestima:
učiteljica kemije, na određeno, nepuno radno vrijeme, 0,8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 4 sati ukupnog tjednog radnog vremena, u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik, do povratka na rad radnice Petre Salatić s bolovanja s Edinom Dilberović,
učiteljica kemije, na određeno, nepuno radno vrijeme, 0,8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 4 sati ukupnog tjednog radnog vremena, u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik, dok učiteljica kemije koristi pravo na umanjenje radne obveze učitelja temeljem čl. 38 Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (N.N. 51/18) s Edinom Dilberović,
učiteljica edukator rehabilitator u posebnom razrednom odjelu za učenike s teškoćama u razvoju, na neodređeno, puno radno vrijeme, 8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik s Vinkom Sušac,
stručni suradnik – pedagog, na neodređeno, puno radno vrijeme, 8 sata dnevnog radnog vremena odnosno 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik s Mirom Šejtanić, učiteljica razredne nastave u produženom boravku, 1 izvršitelj, na neodređeno, puno radno vrijeme, 8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik s Karlom Miletić i
kuhar, na neodređeno, puno radno vrijeme, 8 sati dnevnog radnog vremena odnosno 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena, u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik s Danijelom Vlahićem.

Zaključak

Daje se prethodna suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje ugovora o radu s Marijanom Kandrač na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 1,4 sata dnevnog radnog vremena odnosno 7 sati ukupnog tjednog radnog vremena, na radnom mjestu učiteljice geografije u Osnovnoj školi Lapad, Dubrovnik.

Zaključak

Daje se suglasnosti ravnateljici škole Nikolini Soko za sklapanje Ugovora o nabavi i isporuci lož ulja ekstra lakog za razdoblje od dana potpisivanja ugovora do 31. prosinca 2023.g. s tvrtkom INA d.d., Avenija V. Holjevca 10, 10020 Zagreb, OIB: 27759560625.

Predsjednica Školskog odbora
Tea Kompar Jerković